

3,5 тысячи семей в СПб и ЛО получают ежемесячную выплату из материнского капитала по новым правилам.

В этом году еще больше родителей могут получать выплату из материнского капитала: теперь она предоставляется на каждого ребенка до 3 лет, включая первенца. Раньше семьи могли направить маткапитал на эти цели только при появлении второго ребенка. На сегодняшний день 3,5 тысячи семей получают ежемесячную выплату из материнского капитала после вступления в силу изменений, которые расширили возможности распоряжения средствами.

Размер ежемесячной выплаты составляет один прожиточный минимум ребёнка, установленный в регионе проживания семьи на момент подачи заявления. В Санкт-Петербурге это – 14 641 рублей в месяц, в Ленинградской области – 14 362 рублей.

Как и прежде, выплата назначается семьям со среднедушевым доходом менее двух прожиточных минимумов на человека без учета имущественной обеспеченности и занятости родителей. Таким образом, если в семье есть несколько детей до 3 лет, а при получении выплаты доходы семьи не превысили двух прожиточных минимумов, родители могут оформить еще выплату из маткапитала. Заявление при этом подается на каждого ребенка по отдельности.

Напомним, что родители могут одновременно получать единое пособие и выплату из маткапитала на одних и тех же детей.

Рассмотрение заявления занимает до 10 рабочих дней, в отдельных случаях (непоступления документов (сведений)) этот срок не должен превышать 20 рабочих дней с даты приема заявления о получении ежемесячной выплаты. При положительном решении средства выплачиваются в течение 5 рабочих дней.

Пресс-служба Отделения СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области